7 n'1 720N — D"VIROT DN

11.6.2013 nwanY

v 'mopnin qniwnn 77nnn NX'YN DN WNANWNT [N 72K NIKNNY 90N X7 7120na
nNnaiT? . ged(a, b) = au+bv 1175 ,0Makn W 7 MR 91N IMIK A'¥N? T DNAK Y
N2 1'Rn

.gcd(234,61)=1 :xnaITn 112V N2N DNMIRAZR DX 7'W91 INNAIT
234 =61x3+51

61=51x1+10

51=10x5+1

10=1x10

27 ™™

.gcd(234,61) = ged(61,51) = ged(514,10) = ged(5,1) =1

NIMNYN 7 O'RNN MR 91N NNIRY 7D Naxn Y 72171 0'RNNN M2A7RN 9NN NN

NINTIN

1=51-10x5
10=61-51x1
51=234-61x3

1=51-10x5= (234— 61x3) — (61— 51x 1) x 5= (234— 61x 3) — (61— (234 — 61x 3) x 1) x 5=

=6x234+(-23)x61

IR xn, Q 7yn 0'8an 0mMiIon NIAIF 7 "nropnn qnivnn P7nnn NX ikxn - .1
.DN7¥ MAIN qIN'Yd
X°—6x+1, X’-6X°+x+4 .a
X +1 X +x3+x+1 b
IR xnl Z, wn X+ X+ X+ X, X0+ X2 7w nropnn qniwnn 77nnn DX INYn .2

.DMARN Y 7W MaATN O
. Raqontaxxn RX] 2aq9n1ak 7 ,nmw ninn R oxw ixan .3

.a"=0wpwao no'pox'vvivININ ae R "akw N ain R+ 4



.0 7 V19 D"VIVID7I DMAN 'R NINTY DINNAY I .3
X' =1=(X=D(X"*+..) :tm1 o0 1-a Tk 'vioi9va ac R oxwixn b
(b=0 1x a=0wrd) aZ+bZ =gcd(a,b)Z wixain .5



